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Zimsko enakonočje v soju sveč : petek, 22. decembra 2006 od 20.00 do 22.00
Mednarodna akcija - pridružite se ji!
 

Spoštovani prijatelji, 

na zadnjem zasedanju na sedežu IUCN , ki je imelo naslov  "Raziskovanje temeljev korenitih sprememb" mi je bilo v veliko veselje in čast, da sem se srečal s članico IUCN Komisije za izobraževanje in komuniciranje, gospo Junko Edahiro. 
Gospa Junko je pobudnica čudovite mednarodne akcije - NOČ V SOJU SVEČ, ki se je začela na Japonskem ob poletnem enakonočju leta 2003.  (www.candle-night.org)  Ugasnite luči - živite počasi! - to je ključno sporočilo te mednarodne pobude, ki je že združila več kot pet milionov ljudi na Japonskem in na vseh koncih sveta. Gre za idejo, da bi vsi, ki nam ni vseeno za naš planet in za kakovost življenja in sožitja na njem, ob poletnem in ob zimskem solsticiju simbolično za dve uri ugasnili vse električne žarnice in dve uri preživeli pod zvezdami, v soju mesečine ali pa ob svetlobi sveč.
Vabim vas, da se tej zamisli pridružite in da pobudo prenesete tudi svojim prijateljem in znancem. Združimo se ob soju sveč ob letošnjem zimskem enakonočju, v petek, 22. decembra, od 20.00 do 22.00.
"Naj bo ta večer nekaj posebnega. Preberite svojemu otroku knjigo ob soju sveče. Pogovarjajte se s prijatelejm, uživajte v večerji ob svečah v dvoje z nekom, ki vam je drag. Preživite dve uri v soju sveč s svojo družino. Pripovedujete si družinske zgodbe, obujajte spomine... Za dve uri ta večer pozabite na televizor in računalnik! Privoščite si kopel ob svečah. Kaj pa partija šaha ob sveči? Ali pa prepevajte najljubše pesmi! Večer ob svečah lahko mnogim ljudem pomeni mnogo različnih stvari! Naj bo to večer varčevanja z energijo, večer razmisleka o miru, razmislek o ljudeh v daljnih deželah, ki si z nami delijo naš planet. Ko bomo za dve uri ugasnili luči, bomo simbolično tesno povezani. " Tako so zapisali pobudniki akcije na svojih spletnih straneh. 

Ugasnite torej ob tem zimskem enakonočju luči. Preživite ta večer počasi. Preživite ga v ritmu Zemlje.
Z  najlepšimi željami za prihajajoče praznike in novo leto vas lepo pozdravljam

Keith Wheeler
predsednik  Komisije za izobraževanje in komuniciranje pri IUCN 


Originalno sporočilo: http://iucn.org/themes/cec/newsletters/newsletter_Dec_Special_2006.htm  

